

Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 92/14.03.2023



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD
310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001
LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280
consiliul@cjarad.ro

Nr. 4.682/23.02.2023

PROCES-VERBAL al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 23.02.2023, ora 11.00

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad a Dispoziției nr. 286/17.02.2023 a președintelui Consiliului Județean privind convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării) și prin afișarea acestuia la sediul Consiliului Județean Arad, conform Procesului-verbal de afișare nr. 4.224/17.02.2023. Convocarea consilierilor s-a realizat și prin aplicația WhatsApp – Web.

Prezenți: Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri județeni și Lupu Silvana – Secretar General al Județului Arad.

Absenți: Gligor Alin-Sorin și Remeșan Florin – consilieri județeni.

Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctele nr. 25, nr. 27 și nr. 31 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Borha Gheorghe-Vasile nu participă la vot la punctele nr. 15 și nr. 26 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctul nr. 30 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Dihel Mariana Daniela nu participă la vot la punctul nr. 12 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Luca Samuel, din motive tehnice, nu participă la vot la aprobarea ordinii de zi.

Domnul consilier județean Stanca Dorin-Marcel, din motive tehnice, nu participă la vot la aprobarea ordinii de zi și își exprimă votul prin telefon la toate punctele de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Ulici Ion, din motive tehnice, nu participă la vot la aprobarea ordinii de zi.

DI. Cionca Iustin: Bună ziua, stimați colegi! Deși încă mai avem 6-7 colegi care nu s-au conectat, eu vă propun să începem din respect față de cei care ați reușit deja să vă conectați.

Astăzi avem o ședință cu 34 de puncte pe ordinea de zi la care se adaugă alte două puncte introduse suplimentar.

Succint, vom aproba în primul rând conținutul proceselor-verbale ale celor două ședințe anterioare, apoi avem două proiecte în care reglementăm statutul de funcții la două instituții spitalicești: Spitalul Județean și Spitalul de Psihiatrie de la Mocrea. Tot la nivelul sistemului de sănătate, preluăm bunurile achiziționate în cadrul Proiectului prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești, care a fost un proiect împreună cu localitățile Mako și Hódmezővásárhely, și le vom da în administrare Spitalului Județean.

Apoi un proiect care vizează aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare pentru a ilustra și promova cât mai bine obiectivele turistice din județul nostru.

Apoi avem 5 proiecte care vizează achitarea cotizațiilor aferente statutului de membru pe care Județul Arad îl are în diferite organisme de interes internațional, național sau local.

Pentru învățământul special am suplimentat numărul de burse de ajutor social, trei burse la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă și două la Liceul Special „Sfânta Maria”. Tot la capitolul învățământ special, am preluat în patrimoniu investiția efectuată la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad.

În domeniul sistemului social, avem astăzi trei puncte pe ordinea de zi și anume aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale, avizarea planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din Județul Arad și aprobarea costului mediu lunar de întreținere și a contribuției lunare de întreținere datorate pentru serviciile acordate de Unitatea de Asistență Medico-Socială de la Săvârșin.

În sistemul de alimentare cu apă și canalizare, avem în primul rând acordarea unui mandat special reprezentantului nostru în AGA și actualizăm totodată situația suprafețelor de teren din domeniul public și privat al Județului Arad, aferente serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare.

De asemenea dăm în administrare provizorie, un teren Comunei Cărand, pentru implementarea proiectului de colectare și dirijare a apelor pluviale, după care îl vom prelua înapoi.

La capitolul drumuri, am finalizat devizul tronsonului Sânmartin-Șimand-Olari-Caporal Alexa, unde avem o economie de două milioane de lei față de ultima estimare a costurilor. De asemenea tot la drumuri județene, declasificăm alte două drumuri județene și le vom reda comunelor de care aparțin: Tauți și Șilindia, respectiv Hălmăgiu și Hălmăgel.

Două proiecte vizează patrimoniul, unul prin care modificăm inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Arad, iar cel de al doilea reprezintă aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a unui imobil din Pecica, tot pentru realizarea unui proiect de finanțare.

Cinci proiecte provin din domeniul cultural și de recreere, unul vizează preluarea unui teren de la Statul Român, la clădirea recent achiziționată de pe str. Unirii, apoi prin două proiecte succesive, mutăm un spațiu constând în mai multe încăperi de la Complexul Muzeal, la Bibliotecă. Preluăm de asemenea în patrimoniu lucrarea „Reparație, înlocuire ferestre, reparații șpaleti” pusă în funcțiune în anul 2022, efectuată tot la Complexul Muzeal și de asemenea preluăm și o altă investiție, cea de la Tabăra Căsoaia privind terenul de sport multifuncțional și celelalte dotări aferente, care s-au făcut pe Programul Grupului de Acțiune Local, cu ajutorul doamnei Garofița Popa.

Mai avem pe ordinea de zi cedarea unui autobuz din patrimoniul nostru în cel al Comunei Craiva, cât și două cereri de exercitare a dreptului de preemțiune. Și sigur, la urmă vom lăsa punctul diverse, unde cei care doriți vă puteți înscrie la cuvânt.

Dacă sunt intervenții pe ordinea de zi? Dacă nu sunt, doamna secretar general, vă rog să treceți la votarea ordinii de zi.

Dna Lupu Silvana: Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan-Marius: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!

Borha Gheorghe-Vasile: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!

DI Bozga Doru: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bölöni!

DI Bölöni György: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!

DI Bulbuc Ionel: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!

DI Cadar Răzvan: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan!
DI Crișan Ioan: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnișoara Dinga!
Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor! Domnul Luca! Domnul Lucaci!
DI Lucaci Cornel-Ștefan: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!
DI Moț Petru: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!
Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!
Dna Onescu Irina: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!
DI Orza Gheorghe: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!
DI Pero Tamas: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!
Dna Pop Ioana-Alina: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!
Dna Pop Talida: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!
Dna Popa Garofița: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Remetan! Doamna Stan!
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca! Domnul Talpeș!
DI Talpeș Mirel-Petru: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!
DI Tripon Florin: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!
DI Țole Daniel-Ioan: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici! Doamna Waldvogel!
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru.
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc!

ORDINEA DE ZI
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de
23.02.2023, ora 11.00

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 31 ianuarie 2023 – inițiativa președintelui.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 februarie 2023 – inițiativa președintelui.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea – inițiativa președintelui.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare – inițiativa președintelui.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2023 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România – inițiativa președintelui.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Adunării Regiunilor Europei – inițiativa președintelui.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȚII, ȚARA DE PIATRĂ” – inițiativa președintelui.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – inițiativa președintelui.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui.

12.Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui.

13.Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad – inițiativa președintelui.

14.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 63/25.02.2021 privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și a contribuției lunare de întreținere datorate pentru serviciile acordate de Unitatea de Asistență Medico-Socială Săvârșin – inițiativa președintelui.

15.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea

Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 27/28 februarie 2023 – inițiativa președintelui.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 709F km 0+000 – 23+540 Sânmartin - Olari - Caporal Alexa” – inițiativa președintelui.

17.Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Craiva – inițiativa președintelui.

18.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12, înscris în C.F. nr. 304309-C1-U3 Arad – inițiativa președintelui.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea întabulării dreptului de proprietate publică al județului Arad asupra unor imobile situate pe raza comunelor Tauț și Șilindia – inițiativa președintelui.

20.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D de la km 0+000 – km 2+192 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Tauț a terenului aferent amplasamentului DJ 708D de la km 0+000 – km 2+192 – inițiativa președintelui.

21.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D de la km 2+192 – km 6+400 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șilindia a terenului aferent amplasamentului DJ 708D de la km 2+192 – km 6+400 – inițiativa președintelui.

22.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F de la km 0+000-0+640 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmagiu a terenului aferent amplasamentului DJ 792F km 0+000-0+640 – inițiativa președintelui.

23.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F de la km 0+640 – km 9+200 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgel a terenului aferent amplasamentului DJ 792F de la km 0+640 – km 9+200 – inițiativa președintelui.

24.Proiect de hotărâre privind diminuarea patrimoniului public al județului Arad și modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Arad – inițiativa președintelui.

25.Proiect de hotărâre privind formularea cererii de trecere în domeniul privat al județului Arad a cotei de 874/1933 teren aflat în domeniul privat al Statului Român – inițiativa președintelui.

26.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 302/20.12.2013 privind actualizarea situației suprafețelor de teren din domeniul public și privat al Județului Arad, aferente serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare și abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 44/25.02.2005 – inițiativa președintelui.

27.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Complexului Muzeal Arad ca urmare a investiției „Reparații și înlocuire ferestre, reparații șpaleti” pusă în funcțiune în anul 2022 – inițiativa președintelui.

28.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Arad ca urmare a investiției „Sistem de securitate” pusă în funcțiune în anul 2022 – inițiativa președintelui.

29.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al județului Arad cu bunurile aferente investiției „Toți împreună prin cultură și mișcare, proiect de integrare a romilor în societate” și constituirea dreptului de administrare în favoarea Centrului Cultural Județean Arad asupra acestora – inițiativa președintelui.

30.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad, Mako și Hódmezővásárhely” ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra acestora – inițiativa președintelui.

31.Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Complexului Muzeal Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

32.Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Bibliotecii Județene „A. D. Xenopol” Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

33.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321105 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

34.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20, corp A, scara I, etaj II, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul General Vasile Milea nr. 1, înscris în C.F. nr. 300104-C1-U89 Arad – inițiativa președintelui.

35.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru predarea temporară în administrare către Consiliul local al Comunei Cărand a unui sector din drumul județean DJ793 pentru implementarea de către comuna Cărand a proiectului de investiții „Execuția de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, Comuna Cărand” – inițiativa președintelui.

36.Diverse.

Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 23.02.2023 s-a votat cu 28 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka,

Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 54/2023 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 23.02.2023, ora 11.00.

Punctul 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 31 ianuarie 2023 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 31 ianuarie 2023. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 februarie 2023 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin:Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 februarie 2023. Dacă sunt intervenții?

Punctul 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea. Dacă sunt intervenții?

Punctul 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad. Intervenții?

Punctul 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare. Dacă dorește cineva să intervină?

Punctul 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2023 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2023 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România. Intervenții? Nu sunt.

Punctul 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Adunării Regiunilor Europei – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Adunării Regiunilor Europei. Dacă sunt intervenții?

Punctul 8

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 9

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȚII, ȚARA DE PIATRĂ” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȚII, ȚARA DE PIATRĂ”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 11

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 12

Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023. Dacă sunt intervenții?

Dna Dihel Mariana Daniela: Eu aș avea o intervenție, domnule președinte.

DI Cionca Iustin: Vă rog!

Dna Dihel Mariana Daniela: Nu pot să particip la vot.

DI Cionca Iustin: În regulă. Alte intervenții?

Punctul 13

Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 13. Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 14

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 63/25.02.2021 privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și a

contribuției lunare de întreținere datorate pentru serviciile acordate de Unitatea de Asistență Medico-Socială Săvârșin – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin:Punctul 14. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 63/25.02.2021 privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și a contribuției lunare de întreținere datorate pentru serviciile acordate de Unitatea de Asistență Medico-Socială Săvârșin. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 15

Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 27/28 februarie 2023 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin:Punctul 15. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 27/28 februarie 2023. Dacă sunt intervenții?

DI Borha Gheorghe-Vasile: Borha sunt, la acest punct și la punctul 26 nu particip și nu dezbat.

DI Cionca Iustin:Mulțumesc.

DI Anghel Răzvan-Paul: Și Răzvan Anghel.

DI Cionca Iustin: Ok. Alte intervenții?

DI Anghel Răzvan-Paul: Răzvan Anghel.

DI Cionca Iustin: Am notat, domnul Anghel, am notat!

DI Anghel Răzvan-Paul:Ah, ok! Scuze!

DI Cionca Iustin:Alte intervenții? În afară de cele două: Borha, Anghel. Nu sunt.

Punctul 16

Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 709F km 0+000 – 23+540 Sânmartin - Olari - Caporal Alexa” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 709F Sânmartin - Olari - Caporal Alexa”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 17

Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Craiva – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 17. Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Craiva. Dacă sunt intervenții?

Punctul 18

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12, înscris în C.F. nr. 304309-C1-U3 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 18. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii 12, înscris în C.F. nr. 304309-C1-U3 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 19

Proiect de hotărâre privind aprobarea întabulării dreptului de proprietate publică al județului Arad asupra unor imobile situate pe raza comunelor Tauț și Șilindia – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 19. Proiect de hotărâre privind aprobarea întabulării dreptului de proprietate publică al județului Arad asupra unor imobile situate pe raza comunelor Tauț și Șilindia. Dacă sunt intervenții?

Punctul 20

Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D de la km 0+000 – km 2+192 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Tauț a terenului aferent amplasamentului DJ 708D de la km 0+000 – km 2+192 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 20. Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Tauț a terenului aferent amplasamentului DJ 708D. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 21

Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D de la km 2+192 – km 6+400 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șilindia a terenului aferent amplasamentului DJ 708D de la km 2+192 – km 6+400 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 21. Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D în categoria funcțională a drumurilor de

interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șilindia a terenului aferent amplasamentului DJ 708D. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 22

Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F de la km 0+000-0+640 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgiu a terenului aferent amplasamentului DJ 792F km 0+000-0+640 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 22. Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgiu și a terenului aferent amplasamentului DJ 792F. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 23

Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F de la km 0+640 – km 9+200 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgel a terenului aferent amplasamentului DJ 792F de la km 0+640 – km 9+200 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 23. Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgel a terenului aferent amplasamentului DJ 792F. Dacă sunt intervenții?

Punctul 24

Proiect de hotărâre privind diminuarea patrimoniului public al județului Arad și modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 24. Proiect de hotărâre privind diminuarea patrimoniului public al județului Arad și modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt.

Punctul 25

Proiect de hotărâre privind formularea cererii de trecere în domeniul privat al județului Arad a cotei de 874/1933 teren aflat în domeniul privat al Statului Român – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 25. Proiect de hotărâre privind formularea cererii de trecere în domeniul privat al județului Arad a cotei de 874/1933 teren aflat în domeniul privat al Statului Român. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 26

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 302/20.12.2013 privind actualizarea situației suprafețelor de teren din domeniul public și privat al Județului Arad, aferente serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare și abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 44/25.02.2005 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 26. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 302/20.12.2013 privind actualizarea situației suprafețelor de teren din domeniul public și privat al Județului Arad, aferente serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare și abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 44/25.02.2005. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 27

Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Complexului Muzeal Arad ca urmare a investiției „Reparații și înlocuire ferestre, reparații șpaletii” pusă în funcțiune în anul 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 27. Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului privat, public pardon, al Județului Arad aflat în administrarea Complexului Muzeal Arad ca urmare a investiției „Reparații și înlocuire ferestre, reparații șpaletii” pusă în funcțiune în anul 2022. Dacă sunt intervenții?

Punctul 28

Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Arad ca urmare a investiției „Sistem de securitate” pusă în funcțiune în anul 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 28. Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Arad ca urmare a investiției „Sistem de securitate” pusă în funcțiune anul trecut. Dacă sunt intervenții?

Punctul 29

Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al județului Arad cu bunurile aferente investiției „Toți împreună prin cultură și mișcare, proiect de integrare a romilor în societate” și constituirea dreptului de administrare în

favoarea Centrului Cultural Județean Arad asupra acestora – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 29. Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al județului Arad cu bunurile aferente investiției „Toți împreună prin cultură și mișcare, proiect de integrare a romilor în societate” și constituirea dreptului de administrare în favoarea Centrului Cultural Județean Arad asupra acestora. Dacă sunt întrebări? Nu sunt.

Punctul 30

Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad, Mako și Hódmezővásárhely” ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra acestora – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 30. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad, Mako și Hódmezővásárhely” ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra acestora. Dacă sunt întrebări? Nu sunt.

Punctul 31

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Complexului Muzeal Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 31. Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Complexului Muzeal Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 32

Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Bibliotecii Județene „A. D. Xenopol” Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 32. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Bibliotecii Județene „A. D. Xenopol” Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 33

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321105 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 33. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321105 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 34

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20, corp A, scara I, etaj II, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul General Vasile Milea nr. 1, înscris în C.F. nr. 300104-C1-U89 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Trecem la proiectele de hotărâri adăugate sau introduse suplimentar pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20, corp A, scara I, etaj II, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul General Vasile Milea nr. 1, înscris în C.F. nr. 300104-C1-U89 Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 35

Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru predarea temporară în administrare către Consiliul local al Comunei Cărand a unui sector din drumul județean DJ793 pentru implementarea de către comuna Cărand a proiectului de investiții „Execuția de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, Comuna Cărand” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Și ultimul punct. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru predarea temporară în administrare către Consiliul local al Comunei Cărand a unui sector din drumul județean DJ793 pentru implementarea de către comuna Cărand a proiectului de investiții „Execuția de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, Comuna Cărand”. Dacă sunt intervenții? În regulă.

DI Cionca Iustin: Trecem la diverse. Cine dorește să se înscrie la diverse?

DI Budău Ruben: Doresc eu, domnule președinte! Budău.

DI Cionca Iustin: Da, domnul Budău. Altcineva? Dacă nu mai dorește nimeni, vă rog, domnul Budău! Ah! Să trecem la vot prima dată. Scuzați-mă! Doamna secretar general, votăm și după aceea trecem la diverse.

Dna Lupu Silvana: Pentru toate proiectele de pe ordinea de zi, domnul președinte!

DI Cionca Iustin: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: Da, eu vreau. Vreau să prezint la 15 dacă pot pe scurt.

DI Cionca Iustin: Vă rog!

DI Anghel Răzvan-Paul: Că voiam să intervin.

DI Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: Așa. Deci Grupul USR se va abține la partea de buget de venituri și cheltuieli, pentru că doar 5% din totalul veniturilor prognozate este din creșterea cantităților de apă livrată sau evacuată. Restul, toată creșterea cifrei de afaceri, este din creșterea tarifelor. Și de exemplu în 2023, sunt prognozate investiții și reparații de peste 130 de milioane de lei, fără să le punem pe cele din anii trecuți. Iar scopul economic, al unor investiții este fie scăderea costurilor, fie creșterea capacității de producție sau o combinație a celor două care să conducă la o profitabilitate mai mare a Companiei sau tarife mai reduse pentru consumatori. Și atunci practic investim foarte mult bani dar costurile nu scad iar producția nu crește proporțional cu dimensiunea investițiilor. Și ajungem să rescriem manualele de economii. Mulțumesc.

DI Cionca Iustin: Da, mulțumesc și eu. Cum votați ?

DI Anghel Răzvan-Paul: Ne abținem.

DI Cionca Iustin: Domnul, pe toată ordinea de zi!

DI Anghel Răzvan-Paul: Ah! Abținere la 15 în rest pentru.

DI Cionca Iustin: Vă rog, doamna secretar!

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan-Marius: La punctul 25, 27 și 31 nu particip la vot, la restul pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!

Borha Gheorghe-Vasile: 15 și 26 nu particip, restul pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!

DI Bozga Doru: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bölöni!

DI Bölöni György: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!

DI Bulbuc Ionel: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!

DI Cadar Răzvan: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!

Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!

Dna Crișan Corina-Anka: Cu excepția punctului 30 la care nu pot participa la vot, pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan!

DI Crișan Ioan: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!

Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru, mai puțin la punctul 12 la care nu particip.

Dna Lupu Silvana: Domnișoara Dinga!

Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor! Domnul Luca!

DI Luca Samuel: Abținere la punctul 15, la restul pentru.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. Domnul Lucaci!

DI Lucaci Cornel-Ștefan: Pentru la toate.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi! Doamna Onescu!

Dna Onescu Irina: Pentru la toate punctele.

Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!

DI Orza Gheorghe: Abținere la 15, pentru la celelalte.

Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!

DI Pero Tamas: Pentru la toate punctele.

Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!

Dna Pop Ioana-Alina: Abținere la punctul 15, pentru la toate celelalte.

Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!

Dna Pop Talida: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!

Dna Popa Garofița: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Remetan! Doamna Stan!

Dna Stan Simona-Lucia: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca este pe telefon cu vot pentru la toate proiectele. Domnul Talpeș!

DI Talpeș Mirel-Petru: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!

DI Tripon Florin: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!

DI Țole Daniel-Ioan: Abținere la punctul 15, pentru la celelalte puncte.

Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!

DI Ulici Ion: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!

Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 31 ianuarie 2023 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka,

Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva-
Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 55/2023 privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 31 ianuarie 2023.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 februarie 2023 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva-
Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 56/2023 privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 februarie 2023.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad

adoptă Hotărârea nr. 57/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 58/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 59/2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2023 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta,

Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 60/2023 privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2023 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Adunării Regiunilor Europei – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 61/2023 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Adunării Regiunilor Europei.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 62/2023 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad

pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȚII, ȚARA DE PIATRĂ” – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 63/2023 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȚII, ȚARA DE PIATRĂ”.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 64/2023 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin

- președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 65/2023 privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad.

12.Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 66/2023 privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023.

13.Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-

Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 67/2023 privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad.

14.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 63/25.02.2021 privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și a contribuției lunare de întreținere datorate pentru serviciile acordate de Unitatea de Asistență Medico-Socială Săvârșin – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 68/2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 63/25.02.2021 privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și a contribuției lunare de întreținere datorate pentru serviciile acordate de Unitatea de Asistență Medico-Socială Săvârșin.

15.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 27/28 februarie 2023 – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 5 Abțineri (Anghel Răzvan-Paul, Luca Samuel, Orza Gheorghe, Pop Ioana-Alina și Țole Daniel-Ioan). Împotriva-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 69/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 27/28 februarie 2023.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 709F km 0+000 – 23+540 Sânmartin - Olari - Caporal Alexa” – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 70/2023 privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiție „Modernizare DJ 709F km 0+000 – 23+540 Sânmartin - Olari - Caporal Alexa”.

17.Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Craiva – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 71/2023 privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Craiva.

18.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12, înscris în C.F. nr. 304309-C1-U3 Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria) Împotrivă -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 72/2023 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12, înscris în C.F. nr. 304309-C1-U3 Arad.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea întabulării dreptului de proprietate publică al județului Arad asupra unor imobile situate pe raza comunelor Tauț și Șilindia – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 73/2023 privind aprobarea întabulării dreptului de proprietate publică al județului Arad asupra unor imobile situate pe raza comunelor Tauț și Șilindia.

20.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D de la km 0+000 – km 2+192 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Tauț a terenului aferent amplasamentului DJ 708D de la km 0+000 – km 2+192 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-

Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 74/2023 privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D de la km 0+000 – km 2+192 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Tauț a terenului aferent amplasamentului DJ 708D de la km 0+000 – km 2+192.

21.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D de la km 2+192 – km 6+400 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șilindia a terenului aferent amplasamentului DJ 708D de la km 2+192 – km 6+400 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 75/2023 privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 708D de la km 2+192 – km 6+400 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șilindia a terenului aferent amplasamentului DJ 708D de la km 2+192 – km 6+400.

22.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F de la km 0+000-0+640 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmagiu a terenului aferent amplasamentului DJ 792F km 0+000-0+640 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel

Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 76/2023 privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F de la km 0+000-0+640 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmagiu a terenului aferent amplasamentului DJ 792F km 0+000-0+640.

23.Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F de la km 0+640 – km 9+200 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgel a terenului aferent amplasamentului DJ 792F de la km 0+640 – km 9+200 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 77/2023 privind încadrarea sectorului de drum județean DJ 792F de la km 0+640 – km 9+200 în categoria funcțională a drumurilor de interes local și trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Hălmăgel a terenului aferent amplasamentului DJ 792F de la km 0+640 – km 9+200.

24.Proiect de hotărâre privind diminuarea patrimoniului public al județului Arad și modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-

Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 78/2023 privind diminuarea patrimoniului public al județului Arad și modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Arad.

25.Proiect de hotărâre privind formularea cererii de trecere în domeniul privat al județului Arad a cotei de 874/1933 teren aflat în domeniul privat al Statului Român – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 79/2023 privind formularea cererii de trecere în domeniul privat al județului Arad a cotei de 874/1933 teren aflat în domeniul privat al Statului Român.

26.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 302/20.12.2013 privind actualizarea situației suprafețelor de teren din domeniul public și privat al Județului Arad, aferente serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare și abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 44/25.02.2005 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon

Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 80/2023 pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 302/20.12.2013 privind actualizarea situației suprafețelor de teren din domeniul public și privat al Județului Arad, aferente serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare și abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 44/25.02.2005.

27.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Complexului Muzeal Arad ca urmare a investiției „Reparații și înlocuire ferestre, reparații șpaletți” pusă în funcțiune în anul 2022 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 81/2023 privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Complexului Muzeal Arad ca urmare a investiției „Reparații și înlocuire ferestre, reparații șpaletți” pusă în funcțiune în anul 2022.

28.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Arad ca urmare a investiției „Sistem de securitate” pusă în funcțiune în anul 2022 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 82/2023 privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad aflat în administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Arad ca urmare a investiției „Sistem de securitate” pusă în funcțiune în anul 2022.

29.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al județului Arad cu bunurile aferente investiției „Toți împreună prin cultură și mișcare, proiect de integrare a romilor în societate” și constituirea dreptului de administrare în favoarea Centrului Cultural Județean Arad asupra acestora – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 83/2023 privind majorarea patrimoniului public al județului Arad cu bunurile aferente investiției „Toți împreună prin cultură și mișcare, proiect de integrare a romilor în societate” și constituirea dreptului de administrare în favoarea Centrului Cultural Județean Arad asupra acestora.

30.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad, Mako și Hódmezővásárhely” ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra acestora – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă-. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 84/2023 privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad, Mako și Hódmezővásárhely” ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra acestora.

31.Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Complexului Muzeal Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 85/2023 privind revocarea dreptului de administrare al Complexului Muzeal Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad.

32.Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Bibliotecii Județene „A. D. Xenopol” Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 86/2023 privind constituirea dreptului de administrare în

favoarea Bibliotecii Județene „A. D. Xenopol” Arad asupra unor spații din imobilul situat în municipiul Arad, str. Gheorghe Popa de Teiuș nr. 2-4, aflat în domeniul public al județului Arad.

33.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321105 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 87/2023 privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321105 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad.

34.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20, corp A, scara I, etaj II, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul General Vasile Milea nr. 1, înscris în C.F. nr. 300104-C1-U89 Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă -. Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 88/2023 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20, corp A, scara I, etaj II, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul General Vasile Milea nr. 1, înscris în C.F. nr. 300104-C1-U89 Arad.

35.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru predarea temporară în administrare către Consiliul local al Comunei Cărand a unui sector din drumul județean DJ793 pentru implementarea de către comuna Cărand a proiectului de investiții „Execuția de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, Comuna Cărand” – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva - . Abțineri-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 89/2023 privind acordul Consiliului Județean Arad pentru predarea temporară în administrare către Consiliul local al Comunei Cărand a unui sector din drumul județean DJ793 pentru implementarea de către comuna Cărand a proiectului de investiții „Execuția de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, Comuna Cărand”.

Punctul 36.

Diverse.

DI Cionca Iustin: Vă ascult, domnul Budău!

DI Budău Ruben: Domnule președinte, stimați colegi, aș dori să știu dacă pot să atașez un filmuleț ca să îl vadă toți colegii, nu știu dacă cei de la tehnic mă pot ajuta, sunt de acord.

DI Cionca Iustin: Aveți.

DI Budău Ruben: Haideți să vedem. Acum, așa. Din păcate nu mă lasă decât foto și aveam un filmuleț. În fine. Voiam să ridic iar problema drumurilor județene și mă refer la curățenia acestora, atât pe partea de acostamente cât mai ales în partea de parcări, în care știm cu toții că lucrurile nu stau roz deloc. Adică avem aceeași mizerie care de la an la an este din păcate mai multă decât mai puțină. Așa. Și voiam să vă propun să facem un parteneriat, de ce nu, Consiliul Județean cu celelalte instituții ale Statului în primul rând și mai târziu sau, de ce nu, în același timp cu cei din mediul privat, adică ONG-uri, societăți și așa mai departe. Totuși trebuie să avem un punct de plecare, pentru că dacă, să zicem că Agenția de Protecție a Mediului se autosesizează, nu știu dacă amenda le vine celor care întrețin drumurile sau ne vine nouă ca și proprietar? Deci cei care în momentul de față administrează sau sunt plătiți pentru curățenia și întreținerea drumurilor, să-mi fie cu iertare, n-am văzut nici ... de doi ani de zile n-am văzut pe cineva să facă o igienizare, să zic, într-o parcare. Dacă nu am dreptate, vă rog să mă corecți.

DI Cionca Iustin: Domnul Budău, eu credeam că vreți să faceți apel la cetățenii pe care îi reprezentăm cu toții, să nu mai arunce gunoaiile acestea. Dar dacă dumneavoastră ziceți că noi ar trebui să stăm acolo să culegem gunoaiile toată ziua, facem ce parteneriat doriți dumneavoastră. Vă rog de la tehnic să ne spuneți ce acțiuni aveți pentru curățirea drumurilor.

DI Cîrlugea Cristian: Bună ziua! Cristian Cîrlugea, sunt director tehnic adjunct. Aceste parcări sau marginile drumurilor, șanțurile, au fost curățate de către noi dar cetățenii tot aruncă, și în parcări, și pe marginea șanțurilor, nenumărate grămezi de gunoaii. Găsim de la o zi la alta! Noi, în programul de cosiri pe care îl avem, avem prins și curățenie, pe care o facem. La fel și șanțurile, când le curățăm, avem prins și curățenie. Acum nu putem să curățăm în fiecare zi!

DI Budău Ruben: Eu știu că nu putem să curățăm în fiecare zi, doar că eu, vă dau exemplul de parcare, spre exemplu pe Drumul vinului, unde avem parcare plină de gunoaii și nu știu dacă a fost curățată în ultima perioadă. Și nu avem un coș de gunoi pe acolo!

DI Cionca Iustin: Vă rog!

Dna Popa Garofița: Garofița Popa sunt. Să știți domnul Budău că aici aș putea să vă contrazic cu perioada de ultimii doi ani. La mine pe pagina de Facebook, stă foarte bine atașat, cred că la 1 martie este un an, când noi acolo periodic, în acea parcare a Drumului vinului curățăm, inclusiv administrația publică de la Șiria împreună cu cea de la Covăsăț, facem curățenie de două ori pe an. Am pus inclusiv un panou acolo! Avem acel proiect cu camerele de supravegheat!

Să știți că niciodată Consiliul Județean și nicio instituție, nu va reuși să pună la punct această situație dezastruoasă, care nu este doar la noi în Județul Arad, se referă la întreaga țară. Ține de educația copilului de acasă și ține de educația cetățeanului. Să știți că eu cu copiii din ONG-uri monoparentale, am avut foarte multe acțiuni în ceea ce privește ecologizarea și continuăm și în acest an, în cadrul organizației de femei și de tineret, să facem ecologizare, dar o facem în zadar. Pentru că noi atunci când vedem un cetățean care se oprește cu mașina și își descarcă sacul de gunoi din portbagaj, nu luăm atitudine.

Să știți că eu am luat această atitudine de foarte multe ori pentru că mă deranjează să văd munții de gunoaii din parcările județului și a comunelor din Județul Arad, și nu se întâmplă nimic. S-au dat și amenzi împreună cu Garda de Mediu, nu se întâmplă nimic, pentru că oamenii nu conștientizează. Nu conștientizează părinții, copiii, și nu vom putea opri nici dacă lunar Consiliul Județean cheltuie bani pentru curățirea acestor parcări, pentru că nu avem simțul civic. Îmi pare rău că trebuie să spun aceasta, dar dacă noi fiecare vom lua atitudine atunci când trecem pe drumurile județene, și vedem că dintr-o mașină se aruncă și ne oprim și chemăm poliția, se vor mai potoli. Și probabil că și proiectul care, nu știu care e stadiul, domnul vicepreședinte să ne spună, Cadar, cu camerele de supravegheat, pentru că eu vă spun de la mine din Șiria, da, cu camera de supravegheat românul se mai sperie. Mulțumesc!

DI Budău Ruben: Mulțumesc, doamna Garofița! Aici am vrut să ajung, deci trebuie neapărat să ajungem la o, nu știu, monitorizare de genul acesta, pentru că altfel, pe zi ce trece, suntem tot mai aproape de un haos total, despre aceasta era vorba și vă mulțumesc că m-ați ascultat.

DI Cionca Iustin: Da, doriți domnul Cadar să interveniți?

DI Budău Ruben: Mă scuzați, așa cum pentru cei care depășesc un anumit tonaj, da? Avem fel și fel de controale pe timpul verii, eu cred că și aici dacă proiectul ar demara cât mai repede, chiar dacă camerele respective ... să fie mutate acolo unde sunt zonele mai vulnerabile, evident cu ajutorul presei, evident cu ajutorul nostru, cu al celorlalți pe care i-am enumerat, sau pot enumera Inspectoratul Școlar, APIA, primăriile, agențiile de protecție a mediului, eu cred că dacă facem un front comun, pentru că despre aceasta voiam să vorbesc, putem să facem un pas, altul decât ce este acum. Mulțumesc.

DI Cionca Iustin: Vă rog, domnul Cadar!

DI Cadar Răzvan: Da, o scurtă precizare cu privire la camerele de care a amintit colega noastră Garofița Popa. Într-adevăr avem 10 camere care sunt montate astăzi și mai avem un proiect să mai montăm încă 20 de camere. Aceste camere vor fi montate în principal în interiorul localităților pentru a avea garanția că ele vor putea fi acolo pentru o perioadă mai lungă de timp, fie că vorbim de siguranță să nu le fure, fie că vorbim de sursa de energie. Acum avem panouri solare, dar nu reușesc să mențină energia electrică pentru a putea fi non stop pornite. De aceea le vom pune la anumite intersecții importante, n-o să putem să le punem în fiecare parcare a drumurilor județene.

Și cum bine amintea și colegul Cîrlugea și doamna Garofița Popa, am avut campanii de cosire, la fiecare campanie de cosire din primăvară și din toamnă vor fi și sunt curățate toate șanțurile și parcurile drumurilor județene. Avem 1200 km, pe o parte și pe alta, înseamnă 2400 de km, nu reușim ca într-un interval de câteva luni, pentru că primăvara până este vremea mai rea și toamna spre iarnă la fel, nu reușim, deci în câteva luni, nu reușim să trecem de mai multe ori. Așa că avem una primăvara și una toamna, în care încercăm să le curățăm și să le menținem, și să le dăm cât de cât o caracteristică corectă și normală în ceea ce înseamnă curățenia, lungimea ierbii, a ce înseamnă defrișările și toate lucrurile care sunt necesare de la acostamente și așa mai departe, șanțuri, și tot ce ține de drum.

Deci cred că campaniile cele două, sunt suficiente dacă și cetățenii județului nostru ar conștientiza că marginea drumului nu este un loc de aruncat gunoi.

DI Cionca Iustin: Mulțumesc, domnul Cadar! Acum în concluzie, domnul Budău, noi ne străduim să ținem drumurile curate, cred că este o diferență mare între cum arată drumurile astăzi, față de cum arătau acum 7 ani. Și de la an la an, încercăm să alocăm sume tot mai mari pentru această cosmetizare a drumurilor județene. Și evident că și noi suntem nemulțumiți, dar și pentru mine este de neînțeles în condițiile în care colectăm gunoiul de acasă de la cetățeni, de ce să facă efortul să meargă să-l arunce într-o parcare sau pe marginea

drumului? Când gratuit, mă rog, oricum plătesc taxa, nu-i costă nimic în plus să predea aceste gunoaie serviciului specializat de salubritate.

Cred că soluția stă la îndemâna fiecăruia dintre noi, autoritățile locale nu au cum și dacă ar face-o ar fi cu costuri foarte mari, să putem să controlăm toate aceste drumuri, vorbim totuși de 1200 de km de drumuri județene. Vă dați seama de câți oameni am avea nevoie ca să putem să supraveghem aceste drumuri. Cred că ar trebui, așa cum se întâmplă în orice stat civilizată, ca cetățeanul să ia atitudine. Atunci când vedem că cineva aruncă gunoi, să-l fotografiem și să predăm aceste imagini către Consiliul Județean sau direct la Poliție. Pentru că până la urmă cred că aceasta ar trebui făcut, să identificăm aceste persoane care nu înțeleg să aibe grijă de curățenie.

Dar acum aș vrea să intervin pe un alt subiect. Cred că nu s-a înțeles foarte clar, Regulamentul nostru de funcționare, prevede ca aceste ședințe de Consiliu sunt publice, dumneavoastră ați făcut o solicitare să ne întâlnim fizic și eu am promis că vă consult și vă întreb ce părere aveți. Majoritatea au hotărât să folosească aceste metode moderne, da? Online. Aceasta nu înseamnă că dumneavoastră nu puteți să fiți prezenți fizic așa cum sunt eu cu cei doi vicepreședinți la fiecare ședință. De aceea vă invit, pe cele două grupuri care ați manifestat intenția de a fi prezenți fizic, să veniți la fiecare ședință aici împreună cu noi, și să discutăm în format fizic toate punctele de pe ordinea de zi. Dar aceasta nu înseamnă că-i putem obliga pe toți ceilalți consilieri să nu beneficieze de prevederile Regulamentului.

Eu am avut o discuție azi dimineață cu liderul Grupului USR, ne-am pus de acord, vă comunic și celor de la PSD astăzi public, ședințele acestea pot să fie atât în format fizic cât și în format online, astfel încât fiecare dintre consilieri, să poată fi prezent la aceste ședințe, așa cum îi permite timpul. Eu cred că așa este cel mai corect, ca fiecare să încerce să fie prezent la această ședință afectând cât mai puțin din timpul pe care îl alocă altor activități. S-a înțeles mesajul?

Iar în privința ședințelor publice, am vorbit cu doamna secretar general, o să facem o modificare într-o ședință viitoare la Regulament, astfel încât toate ședințele acestea să fie publice, pentru toți cetățenii interesați, indiferent de locul, domiciliul sau de unde se află ei în momentul în care vor să acceseze aceste informații. Pentru că într-adevăr, există o opinie minoritară care spune că, interpretează legea că doar cetățenii din unitatea administrativ-teritorială respectivă pot să acceseze aceste ... păi dacă-i ședință publică, atunci e publică. Nu putem să spunem doar pentru arădeni, pentru lipoveni sau alte localități.

Și dacă aveți propuneri de modificare a Regulamentului, altfel, eu știu, v-ați gândit la altceva, vă rog să le comunicați doamnei secretar general astfel încât să cuprindem toate modificările o dată.

Mai sunt intervenții la diverse? Dacă nu mai sunt, vreau să vă informez ca astăzi la sediul Ministerului Dezvoltării se semnează proiectul pentru pista de biciclete, o să revenim cu informații suplimentare, mă refer la acel proiect

pe care l-am depus pe cele patru județe, Arad, Timiș, Hunedoara, Caraș-Severin, cel mai mare proiect din România.

Și tot astăzi putem să spunem că așteptăm hotărârea de Guvern, care s-a dat aseară, privind aprobarea unităților spitalicești care beneficiază de finanțare prin PNRR, vă reamintesc că am primit finanțarea, așteptăm să semnăm și contractul de finanțare pentru complexul pediatric, 100 de milioane de euro cu contribuția noastră de 5 milioane.

Și de asemenea sunt admise încă două proiecte pe lista de rezervă, adică nu au fost respinse așa cum consemnează unii, ci au fost trecute în lista de rezervă, pentru că nu au ajuns banii pentru toate proiectele, dar aceasta nu înseamnă că după licitații nu se poate întâmpla să rămână sume economisite care să meargă spre aceste două proiecte: cardiologia și cel de la oncologie de completare a serviciilor.

Da, cam acestea sunt veștile, noi acum am lansat licitația pentru proiectarea tehnică la complexul pediatric, când o să avem noutăți, vă informăm. Și apoi sigur, după ce realizăm proiectul tehnic urmează licitația de execuție și ne dorim să fie într-un termen cât mai scurt, pentru că termenul de finalizare a Spitalului trebuie să fie 2026, altfel fondurile se pierd. Mulțumesc. Vă doresc o zi frumoasă în continuare și ne vedem la următoarea ședință!

Președinte,
Iustin Cionca

Secretar General al Județului,
Silvana Lupu

Întocmit,
Doina Glogovicean